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Az alabbi feladatban egy kisallat kereskedés adatbazisat mutatom be, el6szér ER-, majd relacios
modellben, végiil SQL parancsokkal Iétrehozam a szlikséges tablakat.
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Az ER modellbdl levezetett Relacidos medell:
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Végul az SQL parancsokkal leirt tablak:
Vev6 tabla:

create table vevo(

nev char(30) NOT NULL,

eletkor number(3),

varos char(30),

hazszam number(25),

utca char(30),

v1 char(4) NOT NULL,

CONSTRAINT vevo_pk PRIMARY KEY (v1));

Vasarlas tabla:

create table vasarlas(

k1 char(4) NOT NULL,

osszeg humber(7),

datum number(8),

k4 char(4),

CONSTRAINT vasarlas pk PRIMARY KEY (k1));

Kisallat Kereskedés tabla:

create table kisallat(

k3 char(4) NOT NULL,

cim char(40),

meret char(10),

nev char(20),

szin char(10),

helyigeny char(20),

k2 char(4) NOT NULL,

CONSTRAINT kisalat_pk PRIMARY KEY (k2));

Reklam | génylés tabla:

create table reklamigeny(

r1 char(4) NOT NULL,

osszeg humber(7),

datum number(8),

nev char(20),

r2 char(4) NOT NULL,

CONSTRAINT reklamigeny pk PRIMARY KEY (r1));

Reklamfilm tabla:

create table reklamfilm(

r3 char(4) NOT NULL,

cim char(20),

hossz number(8),

tartalom char(20),

CONSTRAINT reklamfilm_pk PRIMARY KEY (r3));
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